TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKI

q

HasHaueHue: Pa3paboTaHo cneymanbHo ans cbopa
1 UCNOMb30BaHWsA JOXAEBON BOAbI.

Pa6ounin suanasoH: npon3BoaUTENbHOCTb — 0T 0,2
10 4,8 Ky6.m/4, Hanop — Ao 42,2 M. BoaAHOro cTon6a.
MakcumanbHoe pabouee gaBneHue: pabouee
[aBneHne [o Hacoca — 4 6ap, nocne Hacoca — 6 6ap.
MepekaunBaemas xKupakoctb. Coctas: yncras, 6e3
TBEPAbIX BKNOUEHNI U MHEPANbHbIX Macen, He
BA3Kas, XMMNUYECKMN HeMTpanbHas, No Xxapaktepu-
CTVKaM aHanoruyHas Boge. Temnepartypa: ot +5°C
no +35°C.

OcHoBHble MaTepuanbl. [apaBAMyecKnii Kopnyc
— HepaBeloLLas CTanb; onopa ABuraTens — ano-
MUHWEBBIV Cnnas; pabouee Koneco u auddysop

ACTIVE SWITCH

CUCTEMbI C5OPA B0 AEBOVA BOJbI

KOMMYHAJIbHO-bbITOBOIO BO4JOCHABXEHUA

— TEXHOMONMMEP; POTOP — HEPXKaBeloLLas CTasb;
ynnoTHeHune - EPDM, TopLeBoe ynnoTHeHne Bana —
rpaduT/Kepammka.

0Oco6eHHocTI. [IBUraTeny 060pyA0BaHbI SNeKTPO-
MeXaHW1YeCKON CCTEMON PerynnpoBaHus co
BCTPOEHHbIMY laTYMKaMm AaBNeHWA 1 noToka. Ectb
BCTPOEHHaA 3alUmMTa OT «CyXOro» Xofia 1 neperpys-
Ku. BcacbiBatowmin natpy6ok o6opyaoBaH Tpexxo-
[IOBbIM K/1anaHoM.

MoHTax. Ban gguiratens - B ropusoHTanbHOM
NONOXEHNN.

CraHpapTHoe aneKTponutaHme: 1x230 B.
CreneHb 3awumTbi: IP 42

SNEKTPUYECKME XAPAKTEPUCTVIKI
K-BO
MOZEb Kon PAB. T MAKC. HOMWHAJI. MOLLHOCTb n KOHEHCATOP
KOMEC | mumawma | MOWHOCTD A
KBT KBT n.c MKO Ve
ACTIVE SWITCH 30/50 M 503150100 4 1%220-240V ~ 0,880 0,55 075 39 125 450
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2. BbIXOA BOAbI NOA AABNEHNEM
3. BcacbiBaHue 13 6aKa pekynepaumm
4, 3-xo#oBOW KNnanaH
5. pe3epByap cbopa Bopa cet
6. CNVB 13 Kamepbl NepenonHeHna
7. Hacoc
8. BXOf BOAbl CETN
9. NpobKa 3ai1BKM Hacoca
K-BO
M Oﬂ el MAM MBM MCM MDM MEM BKEI'C i
NAJINET
ACTIVE SWITCH 30/50 650 666,5 501,5 7315 260 18 4

DABPUMPS ocTaenser 3a

WATERCTECHNOLOGY
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